
Przekrój poprzeczny 1

km: 0+020,00

R proj.=125,78

R istn.=125,78

W h.= 0

R k.= 0

W z.= 0,2

N z.= 0,1

Przekrój poprzeczny 2

km: 0+040,00

R proj.=125,68

R istn.=125,60

W h.= 0,1

R k.= 0,25

W z.= 0,1

N z.= 0,2

Przekrój poprzeczny 3

km: 0+080,00

R proj.=125,43

R istn.=125,31

W h.= 0,2

R k.= 0,25

W z.= 0

N z.= 0,15

Przekrój poprzeczny 4

km: 0+120,00

R proj.=125,14

R istn.=124,95

W h.= 0,2

R k.= 0,1

W z.= 0,15

N z.= 0,25

Przekrój poprzeczny 5

km: 0+160,00

R proj.=124,83

R istn.=124,69

W h.= 0,25

R k.= 0,1

W z.= 0,15

N z.= 0,35

Przekrój poprzeczny 6

km: 0+200,00

R proj.=124,47

R istn.=124,44

W h.= 0,15

R k.= 0,45

W z.= 0,2

N z.= 0,05

Przekrój poprzeczny 7

km: 0+240,00

R proj.=124,37

R istn.=124,18

W h.= 0,25

R k.= 0,1

W z.= 0,1

N z.= 0,4

Przekrój poprzeczny 8

km: 0+275,00

R proj.=124,70

R istn.=124,59

W h.= 0,35

R k.= 0,1

W z.= 0,05

N z.= 1

Przekrój poprzeczny 9

km: 0+320,00

R proj.=124,32

R istn.=124,10

W h.= 0,3

R k.= 0,1

W z.= 0,4

N z.= 0,1

Przekrój poprzeczny 10

km: 0+360,00

R proj.=124,20

R istn.=123,96

W h.= 0,3

R k.= 0,1

W z.= 0,1

N z.= 0,25

Przekrój poprzeczny 11

km: 0+400,00

R proj.=124,08

R istn.=123,86

W h.= 0,25

R k.= 0,1

W z.= 0,05

N z.= 0,3

Przekrój poprzeczny 12

km: 0+440,00

R proj.=123,86

R istn.=123,68

W h.= 0,4

R k.= 0,1

W z.= 0,1

N z.= 0,95

Przekrój poprzeczny 13

km: 0+480,00

R proj.=123,61

R istn.=123,30

W h.= 0,6

R k.= 0,1

W z.= 0,05

N z.= 0,35

Przekrój poprzeczny 14

km: 0+520,00

R proj.=123,34

R istn.=123,09

W h.= 0,35

R k.= 0,1

W z.= 0,15

N z.= 0,25

Przekrój poprzeczny 15

km: 0+560,00

R proj.=123,19

R istn.=123,01

W h.= 0,25

R k.= 0,1

W z.= 0,2

N z.= 0,25

Przekrój poprzeczny 16

km: 0+600,00

R proj.=123,34

R istn.=123,19

W h.= 0,25

R k.= 0,05

W z.= 0,2

N z.= 0,15

Przekrój poprzeczny 17a

km: 0+648,56

R proj.=123,20

R istn.=123,03

W h.= 0,25

R k.= 0,1

W z.= 0,2

N z.= 0,15

Przekrój poprzeczny 17b

km: 0+648,56

R proj.=123,20

R istn.=123,03

W h.= 0,25

R k.= 0,1

W z.= 0,2

N z.= 0,1

Przekrój poprzeczny 18

km: 0+680,00

R proj.=123,06

R istn.=122,91

W h.= 0,2

R k.= 0,1

W z.= 0,2

N z.= 0,15

Przekrój poprzeczny 19

km: 0+720,00

R proj.=123,00

R istn.=122,76

W h.= 0,25

R k.= 0,1

W z.= 0,05

N z.= 0,2

Przekrój poprzeczny 20

km: 0+760,00

R proj.=123,98

R istn.=123,88

W h.= 0,1

R k.= 0,1

W z.= 0,2

N z.= 0,05

Przekrój poprzeczny 21

km: 0+800,00

R proj.=125,58

R istn.=125,16

W h.= 0,2

R k.= 0,1

W z.= 0

N z.= 0,2

Przekrój poprzeczny 22

km: 0+840,00

R proj.=126,97

R istn.=126,85

W h.= 0,25

R k.= 0,05

W z.= 0,5

N z.= 0,1

Przekrój poprzeczny 23

km: 0+880,00

R proj.=127,85

R istn.=127,83

W h.= 0,4

R k.= 0,05

W z.= 1,25

N z.= 0,05

Przekrój poprzeczny 24

km: 0+920,00

R proj.=130,01

R istn.=130,26

W h.= 0,85

R k.= 0

W z.= 3

N z.= 0,1

Przekrój poprzeczny 25

km: 0+960,84

R proj.=130,96

R istn.=130,96

W h.= 0,15

R k.= 0,05

W z.= 0,4

N z.= 0

Rm. = 0

Tł. = 0

Ława = 0
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Rm. = 0

Tł. = 0

Ława = 0

Rm. = 0,3

Tł. = 0,15

Ława = 0

Rm. = 0

Tł. = 0,3

Ława = 0,1

Rm. = 0

Tł. = 0,15

Ława = 0,15

Rm. = 0

Tł. = 0,3

Ława = 0,15

Rm. = 0

Tł. = 0,05

Ława = 0,05

Rm. = 0

Tł. = 0,2

Ława = 0,1

Rm. = 0,5

Tł. = 0,55

Ława = 0

Rm. = 0,2

Tł. = 0,6

Ława = 0,05

Rm. = 0

Tł. = 0,4

Ława = 0,1

Rm. = 0,25

Tł. = 0,4

Ława = 0,1

Rm. = 0,2

Tł. = 0,25

Ława = 0

Rm. = 0,15

Tł. = 0,35

Ława = 0

Rm. = 0,35

Tł. = 0,6

Ława = 0

Rm. = 0,2

Tł. = 0,7

Ława = 0

Rm. = 0,2

Tł. = 0,25

Ława = 0,05

Rm. = 0,4

Tł. = 0,35

Ława = 0

Rm. = 0,35

Tł. = 0,35

Ława = 0

Rm. = 0,4

Tł. = 0,5

Ława = 0

Rm. = 0,55

Tł. = 0,45

Ława = 0

Rm. = 0,4

Tł. = 0,3

Ława = 0

Rm. = 1,2

Tł. = 0,35

Ława = 0

Rm. = 0,3

Tł. = 0,1

Ława = 0

Rm. = 0,3

Tł. = 0,15

Ława = 0

Rm. = 0,65

Tł. = 0,3

Ława = 0

PRZEKROJE POPRZECZNE

TEMAT:

NAZWA RYSUNKU:

FAZA PROJEKTU SKALA NR RYSUNKU NR STRONY

PROJEKT
WYK.

1:250
1:10 d-5.1

PROJEKTANT UPRAWNIENIA DATA PODPIS

BRANZA DROGOWA SPEC. DROGOWA 2015R.

LBS/0012/POOD/10 czerwiec

OPRACOWAŁ DATA PODPIS

BRANZA DROGOWA 2015R.

czerwiec

PRACOWNIA PROJEKTOWA M-TRAKT
66-016 Zielona Góra, UL. Łezyca-BUDOWLANYCH 2H/7

NIP 925-184-53-43 E-MAIL: BIURO@M-TRAKT.PL
TEL. 607 39 50 02

PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ WRAZ Z INFRASTRUKTURĄ

WE WSI BORÓW WIELKI


